

福利姬:走向法网的深渊

在互联网的阴暗面中,有人售卖自拍的香艳照片和露骨视频,其露出的程度,有上限,无下限。这些自拍照片和视频的人被称为“福利姬”。

在日语里,“姬”是“公主”的意思,“福利姬”指那些穿上动漫角色衣服模仿二次元人物,售卖自己大尺度照片和视频,来赚取钱财或名声的女性。

网络是“福利姬”活跃的主要阵地,她们聚集在几个客户端软件上,每天会发布几张衣着性感裸露的照片,

加上具有挑逗性的文字,或者是一段或几段视频。

每次售卖,“福利姬”本人大概能拿到2000元以上的收益,平台方面则要抽走一成。她们偷偷摸摸地叫卖,在人潮退去后数钱。然而,“福利姬”禁不住利益的诱惑,游走在法律和道德的灰色地带,有些已经走上了违背道德甚至触犯法律的道路。

最近,数个龙头级工作室被接连查处。“福利姬”及其追随者们呈现出

作鸟兽散之势。如今,她们要么改弦更张,要么躲进更加黑暗的角落。藏匿者“大隐隐于市”,网民只有滑过很普通的表情包和风景照,用滑轮滚到最下面时,一张充满着挑逗意味的软色情照片才蹦了出来。虽然经过了打码处理,但依旧能看出是一位货真价实的“福利姬”。这一招在业内俗称“多保一”,用多张正常的图掩护最后一张。而上面写着的微博小号/OO号/OO群号才是关键。

许多群已显得冷冷清清,甚至彻底荒废。即便每隔数天就有一个僵尸号跳出来发布病毒式广告,群主也懒得去管了。有的“福利姬”说自己并不知道法律的相关规定,不知道软色情与色情的界限,甚至认为拍照的不只自己一人,“我只拍了照,别人负责售卖,而且我拍的图片不算大尺度。”但她们也承认,道德上的愧疚感和罪恶感会时常跑出来折磨她们。

肖通

【打开天窗】

她的幻想对象不是我

沈四明(30岁,婚龄5年):性幻想就是意淫,就是出轨的前兆。我坚信不会有哪个丈夫能容忍妻子意淫其他男人,就算这种幻想一辈子都不会成真也是一样。想想看,当你的妻子与你亲热的时候,却因为想着别的男人而高潮,这简直太可怕了。

王真(38岁,婚龄10年):幻想是人的自由意志,不管你在乎不在乎都没法控制。再说,如果丈夫妻子的思想都想控制,这样的夫妻生活蛮可悲的。所以,性幻想本身不是问题,问题是这个人是否就在她的身边,如果真实存在,那就很危险了。

邵军(34岁,婚龄3年):我自己还是有自信的,老婆也确实很爱我。如果她的性幻想对象不是我,那可能说明我不具备她需要的素质。

茅卫忠(30岁,婚龄6个月):就算只是幻想,我也会非常不爽。或许这还不能算精神出轨,可毕竟说明我不是她的全部,难道我真差到无法让她满足吗?更糟糕的是,妻子出轨可以离婚解决,但她只是偷偷地想,我可以有什么办法都没有。

徐为(33岁,婚龄4年):现在电视里那么多俊男美女,不是妖艳就是暴露,传播的就是性魅力嘛。自己的伴侣再好,也无法同时拥有所有优点,所以偶尔性幻想一下来满足自己太正常了。

杨小青(38岁,婚龄11年):对我们这种二婚夫妻来说,曾经的记忆比性幻想更深刻,影响也更大,所以我可能不会在意妻子幻想别的男人。不过我非常想成为那个男人,那妻子对我的反应肯定和现在大大不同,对增进彼此的感情说不定大有裨益呢。

曹卿(27岁,婚龄1年):事实上她似乎不是很渴望爱。如果有幻想对象,说明她还有渴望,说不定我还会暗示她鼓励她,能因此让她热情和主动,我非常乐意。如果能带给她高潮那就更美妙了。

梁直(27岁,婚龄1年):女人比男人天生更喜欢做梦。我担心的是这种幻想会让她越发渴望完美的爱,继而去试图找到这种完美,那就大事不妙了。所以男人们最好小心爱幻想的妻子,当她越来越多地对你诉说自己美梦的时候,可能就是危险的预兆。



冯唐:三把婉转温柔的刀

“胸大,腰细,嘴小”是你在《北京北京》里一再提到的“美女”标准。在现实生活里,你心中的美女标准是什么样的?

冯唐:在现实生活里,我的美女标准非常宽泛,就像我对美草、美树、美兽的标准非常宽泛一样。

除了美丽,女人最能打动男人的地方在哪里?为什么男性世界要嘲笑一切外表不够青春美丽的女人?怎样的女人方在男性世界得成“正果”?

冯唐:单纯从男性角度看,非礼勿怪。从大处来看,女人的魅力武器库里有三把婉转温柔的刀。

第一把刀是形容,“形容曼妙”的“形容”。比如眉眼,眉是青山聚,眼是绿水横,眉眼波动时,青山绿水长。比如腰身,玉环胸,小蛮腰,胸涌腰摆处,奶光闪闪,回头无岸。比如肌肤,蓝田日暖,软玉生烟,抚摸过去,细腻而光滑,毫不滞手。

第二把刀是权势。二十一世纪了,妇女解放了,天下二分而有一。如果姑娘说,我是东城老大,今天的麻烦事儿,我明天替你平了。如果姑娘说,我爸是王部长,合同不用改了,就这么签了吧。如果姑娘说,我先走了,你再睡会儿,信封里有三倍的钱和我

的手机号码,常给我打打电话,喜欢听你的声音。姑娘在你心目中的形象,会不会渐渐高大?

第三把刀是态度,“媚态入骨”的“态”,“气度销魂”的“度”。态度是性灵。我的师姐对我说,“怎么办呀,总是想你,洗了凉水澡也没用。”我们去街边的小馆喝大酒,七八瓶“普京”啤酒之后,师姐摘下眼镜,说摘下眼镜后,看我很好看,说如果把我灌醉以后,是不是可以先奸再杀,再奸再杀。态度是才情。记得我初中的同桌,在语文课上背诵《长恨歌》(背什么自己选,轮到我的时候,我背的是“窗前明月光”),字正腔圆,流风回雪。她的脸很白,静脉青蓝,在皮肤下半隐半显,背到“芙蓉如面柳如眉,对此如何不泪垂”,眼泪顺着半隐半显的静脉流下……多少年之后,她回来,一起喝茶,说这些年,念了牛津,信了教,如今在一个福利机构管理一个基金会,她的脸还是很白,静脉依旧青蓝,她说:“要不要再下一盘棋?中学时我跟你打过赌,无论过了多久,多少年之后,你多少个女朋友之后,我和你下棋,还是能让你两子,还是能赢你。”

这三刀,哪一刀最狠?

冯唐:既然是刀,就都能手起刀

冯唐言情

如果上帝是个程序员,感冒和爱情应该被编在一个子程序里。感冒简单些,编程用了一百行;爱情复杂些,用了一万行。

感冒病毒到处存在,就像好姑娘满大街都是。人得感冒,不能怨社会,只能怨自己身体太弱,抵抗力低。所有感冒药只能缓解症状和骗你钱财,和对症治疗一点关系也没有。最好的治疗是卧床休息,让你的身体和病毒泡在一起,多喝白开水或者橙汁,七天之后,你如果不死,感冒自己就跑了。人感到爱情,不能恨命薄,只能恨爹妈甩给你的基因没有任何办法。血管里的激素嗷嗷作响,作用的受体又不在小鸡鸡,跑3000米、洗凉水澡也没用,蹭大树、喝大酒也没用,背诵《金刚经》也没用。

最好的治疗是和让你感到爱情的姑娘上床,让你的身体和她泡在一起,多谈人生或者理想,七年之后,你如果不傻掉,爱情自己就跑了。曾经让你成为非人类的姑娘,长发剪短,仙气消散,凤凰变回母鸡,玫瑰变回菜花。

落,让你心旌动摇,魂牵梦萦,直至以身相许。但是,形容不如权势,权势不如态度。

形容不足持。花无千日红,时间是个不懂营私舞弊的机器,不管张三李四。眼见着,眉眼成了龙须沟,腰身成了邮政信箱。就像“以利合以利散”,看上你好颜色的,年长色衰后,又会看上其他更新鲜的颜色。形容不可信。如今这个世道,外科极度发达,没鼻子我给你雕个鼻子,没胸我给你吹个胸脯。如果你肯花钱、肯不要脸,就算你长得像金百万,也能让你变成金善喜。

权势不足持。江湖风雨多,老大做不了一辈子,急流勇退不容易,全身而退更难。那个姑娘的老爸官再大,也有纪检管他,也有退的时候。软饭吃多了,小心牙口退化,面目再也狰狞不起来。

落到最后,还是态度。“只缘感君一回顾,至今思君朝与暮。”

老人说“尤物足以移人”,国色天香们用来移人的,不是L'Oréal粉底,不是Dior香水,是“临去时秋波那一转”。多少年过去了,在小馆喝酒,还是想起那个扬言要把我先奸再杀的师姐。见到街头花开,还是记起“芙蓉如面柳如眉,对此如何不泪垂”,是那些不那么漂亮的女人。

【枕边心事】

对公公心生好感

丈夫是加拿大人,单亲家庭的独生子。我和公公一起住在温哥华的家。丈夫白天上班很忙。我常听公公聊他丰富曲折的一生,我给他听上海的风土人情。三个月过去了,我竟然对公公产生了“感觉”。我觉得负疚感很重,但是又无法抗拒。

也许你和公公彼此产生了情感依赖。现在最好的方法是你和丈夫租住附近的房子,把公公当作亲戚来走动。如果不能实现,就帮助丈夫回到他应该在的位置上,尽量夫妻单独相处。

播放情色影片变成老公爱爱的前戏,如果没有另外一对在屏幕里与我们“呼应”,他的表现就明显退步。他才32岁,为什么一定要借助这种刺激?现在结婚才两年,以后是不是还有更夸张的要求?

男人沉迷情色影片并非稀罕那点大同小异的性事,而是要观赏不断变换的新鲜女优。你不妨假装对影片里的男优表示出兴趣。男人爱当州官,而把女人当成百姓。如果他一定放火,就别怪你非要点火。

半年前陪客户喝高了,去酒店发生了不该发生的事情。我哭求了好多次,老公暂且同意不离婚,但是他以前对我的好丧失殆尽,这半年来对我冷脸相对。我做错了事,怎样才能弥补过错?

并不是每个男人都能替你承担错误的代价。所以,在你考虑怎样弥补之前,应该先考虑他怎样接受。你老公同意暂时不离婚,说明他还是找到了继续和你生活的理由。这个理由是什么?你应该认真想清楚。

阴道炎最烦人,痒得难受,还有异味,让人感觉那么的不爽。如果想要避免这样的问题,我应该要注意些什么呢?

少吃高糖和高碳水化合物。不要用他人的毛巾、浴具,不要用刺激性强的洗涤剂。爱爱前应达到充分润滑,必要时使用水性润滑剂,但应是化学惰性的。爱爱后做好私处的清洁,千万不要养成憋尿的习惯。

使用情趣用品正常吗?

一项重要的调查显示了令人惊奇的结果:保守的人比开放型的人更多地使用情趣用品。只要不是为了避开和伴侣的亲密,情趣用品可以给爱爱增添色彩、情调和乐趣。

我家老公很注意我的床上表现,他总说:你感觉怎么样?说实话,我觉得女性在性事上比男性更容易满足。女性在性方面有什么特点呀?

女性拥有人类唯一的只与性功能有关的器官——阴蒂,触动它能给女性带来无限的性乐趣。女性的性唤起涉及身体的许多不同部位,对于不同部位的不同刺激,都能给她们带来快感。女性能从一次高潮跳跃到另一次高潮,而没有男性的不应期。